

**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO
FEDERAL E TERRITÓRIOS**

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO

Diretoria-Geral

Espécie: Retificação. Processo: 08190.058627/13-23. Objeto: Retificar o extrato, publicado no D.O.U – Seção 3, de 11/6/2014, página 157, coluna 3, onde se lê: “empresa FAROCLEAN ADMINISTRAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS Ltda. – ME”, leia-se: “empresa FAROCLEAN ADMINISTRAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS Ltda. – ME, CNPJ: 11.077.281/0001-05”.

LIBANIO ALVES RODRIGUES
Diretor-Geral